

参赛人数 10万 不归足协管理

一个足球门外汉创建足球联赛

■ 新华社记者 马邦杰



(资料图片)

中国体育步入新的时代，一直有些不可思议的人在做着不可思议的事情。

47岁的刘秉润是个如此不可思议的人物。他至今不知道中国足协的门朝哪开，却已经创建了一个巨大的联赛——全国有10万人报名参加的城市足球联赛。

3月24日下午，2018年赛季城市足球超级联赛在北京石景山体育场开幕。刘秉润不时揉一下双眼——连日劳累导致眼压升高，带着一丝倦容欣赏自己的劳动成果。

揭幕战在北京京城联队和包头蒙甄腾翼队之间进行，主队以5:0获胜。两队都派外籍球员上场。北京队的首发外援前锋组合有些来头，一个是曾经效力北京国安的前洪都拉斯国脚马丁内斯，一个是北京理工大学足球队文森。

外援参赛，是本赛季城市联赛的一大亮点。刘秉润的公司每场比赛平均给每个队付6000元的外援补贴。

过去两个赛季，每场城市联赛客队的车旅费和住宿费都由刘秉润公司支付。现在他不用再花这笔钱了。他指着赛场的包头队说：“他们这次吃住都是自掏腰包。城市联赛这个平台已经搭建好了，他们想来这里展示自己。”

刘秉润对于中国足球圈子来说，是个极为陌生的人物。他在进入圈子之前，在这里没有一个朋友。

之前，刘秉润一直在金融界打拼。2014年他想换个战场。经过大数据模型

测算，他选中了中国草根足球。他发现这是个富矿，却没人开采。他很惊讶。

“中国草根足球队数不胜数，资源遍地，但缺乏组织，一盘散沙。我决定来做这个事。”他说。

他想开办一个足球联赛，正在他苦苦思考如何拿到政府批文的时候，政府给他送来了政策红利。2014年10月，《国务院关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》（简称“46号文件”）颁布。刘秉润接下来需要做的就放手闯进陌生的足坛大干一场。

横看成岭侧成峰，换一个角度和思维看待同一个事物往往会有不同的结果。刘秉润带着一个成功金融商人的敏锐触觉，利用网络时代的思维来认识中国足球，组建他的城市联赛。以前从来没人这样尝试过。

“我从网上搜集到一些草根球队的信息，然后提供火车票和酒店住宿邀请他们过来参赛。他们一开始认为我是个骗子，但既然看到我免费提供吃住行，就抱着尝试的心态来参赛。就这样，我们这个联赛就开张了。”他说。

创办这样的联赛必然要投入大量人力财力。刘秉润说，从2015年联赛开张至今，他已经投资6000万元人民币。

“我们在搭建一个足球平台，就像马云做网络销售平台一样，早期肯定要有投入。6000万，其实不算多。”他说。

经过3年的耕耘与付出，城市联赛平台已经初具规模。本赛季，刘秉润不

用再为客队车票和住宿费买单。16支参赛球队自己负责这些花费。

现在，每场城市联赛都有20家网站和16家网络电视台直播。刘秉润充分利用网络时代的传媒特点，快速传播城市联赛的知名度。

“我们的观众多数是网民，我们挑选的球队多数都来自没有中超球队的城市。比如，包头蒙甄腾翼队是当地最好的球队，对于当地球迷有号召力。”刘秉润说。

他透露，通过开发与联赛相关的产品，以及广告出售等，今年城市联赛就可以收支平衡。“这有点出乎我的意料，我本来打算要再烧几年银子的。”

刘秉润组建的是一个独立联赛，不隶属于中国足协，有自己的组织委员会，成员包括各参赛俱乐部老板和赞助商代表等，内部实行充分的协商管理，没有任何以权压人的可能。

他说：“我就是个商人，没任何高于球队的权力，我们都是合作伙伴。我们的理念是合作共赢。每个俱乐部既是参与者，也是管理者。”

在新的管理理念和新的推广方式的推动下，中国城市足球联赛迅速扩张，本赛季除了由16支球队参加的超级联赛外，还包括遍布全国100个赛区的外围赛，参赛人数达10万人。

这是一个奇迹，一个足球门外汉、一个商人，乘着政策春风，用时3年取得的奇迹。

街头公用电话亭变身“共享悦读亭”

新华社上海3月26日电（记者李荣）25日，6个由电话亭扩充而成的“共享悦读亭”出现在上海市徐汇区街头。这些电话亭将保留原有的通话功能，同时新增公共阅读的“新元素”。

公用电话亭曾遍布城市街头，为市民的日常生活带来了便捷。然而，随着移动电话的普及，传统电话亭的使用率开始下降。为了更有效利用这些电话亭，发挥它们的地理位置优势，赋予其更多的“附加值”，上海市徐汇区与中国电信上海分公司联手，尝试将公用电话亭打造成市民“家门口的共享悦读亭”。

首批亮相的“悦读亭”，均位于上海市徐汇区衡山路、复兴路一带的历史风貌保护区内，共分3种方式植入阅读主题，分别称作“漂流亭”“名人亭”和“一本亭”，对应的是书籍“漂流”式的共享阅读、专题名人名著介绍和“一本最新书籍”的体验式阅读等公共阅读内容。所有“悦读亭”内都接入了光纤网络，向市民提供便捷、高速的上网环境。

如果市民反响良好，此创新举措将进一步推进。荆棘鸟公益发展中心等合作方表示，打造“悦读亭”，不仅促进了公用电话亭的转型，而且响应“全民阅读”的社会需求，培养市民良好的阅读习惯，形成都市新的阅读风景线。

《环太平洋：雷霆再起》登顶北美周末票房榜

新华社洛杉矶3月25日电（记者高山）环球影业发行的科幻电影《环太平洋：雷霆再起》本周在北美上映，周末3天入账2800万美元，登上北美周末票房榜榜首。

制作成本高达1.5亿美元的《环太平洋：雷霆再起》是2013年的影片《环太平洋》的续集，由斯蒂文·S·迪奈特执导，《环太平洋》导演、今年奥斯卡奖最佳导演得主吉列尔莫·德尔托罗担任共同制片人之一。影片由英国演员约翰·波耶加、好莱坞男星斯科特·伊斯特伍德等主演，中国女演员景甜也参加了演出。影片讲述了面对再次从海底冒出的更加凶猛的怪兽，人类研发出更先进的机甲战士奋起抵抗的故事。

据统计，《环太平洋：雷霆再起》在北美以外的电影市场表现更为强劲，票房已经突破1.22亿美元，全球票房总收入超过1.5亿美元。

已经实现北美周末票房“五连冠”的超级英雄电影《黑豹》在上映后的第六个周末失去榜首位置，以3天入账1665万美元在北美周末票房榜排名第二。

哈维被聘请为2022年世界杯全球大使

新华社多哈3月25日电 作为西班牙夺得2010年世界杯足球赛冠军的主力队员，38岁的哈维·埃尔南德兹有了一个新的身份：他被2022年卡塔尔世界杯组委会聘请成为了全球大使。

哈维如今效力于卡塔尔联赛的阿尔萨德队。在受聘成为世界杯全球大使之后，哈维在一份声明中说：“在卡塔尔和很多地区，我亲身感受到了足球的力

量。足球有魔力能够让大众团结起来、消除偏见、打破社会壁垒。”

哈维从1998年开始就效力于西甲的巴塞罗那队，作为球队的主力成员，他夺得了八次西甲冠军和四次冠军联赛冠军。2015年哈维转会卡塔尔联赛的阿尔萨德俱乐部，巴塞罗那还为他举办了盛大的告别仪式。



乐透不止 畅活由你

大乐透第18034期开奖号码

08 11 22 27 32+03 07

奖池51.96亿元

排列彩第18078期开奖号码

排列三:294

排列五:29420

